Resuelto por Vanessa García Rodríguez

(6) Un bloque de masa m1 se apoya sobre otro de masa m2 y el conjunto se apoya sobre una superficie horizontal sin rozamiento. Entre los bloques existe un coeficiente de fricción  (supónganse iguales los coeficientes de fricción estático y cinético). Se aplica una fuerza f al bloque inferior, tal como indica la figura 6.


Calcular el máximo valor de la fuerza f que se puede aplicar al bloque inferior sin que haya movimiento relativo de los bloques. ¿Cómo es la aceleración del conjunto en este caso?


 (m1 = 1 Kg, m2 = 4Kg,  = 0.2)
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]a) Dibujamos cada una de las fuerzas que se ejercen en cada bloque por separado: 
Fuerzas que actúan sobre el cuerpo 2:
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Fuerzas que actúan sobre el cuerpo 1:
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Cuerpo 1
Eje x:
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Eje y:
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 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]
Cuerpo 2
Eje x:
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Eje y:
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Como para que no se mueva 
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf])
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Calculamos la fuerza de rozamiento entre los bloques, que será:
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Usando 
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b) Aceleración del conjunto:


Sin más que usar la segunda ley de Newton tenemos:
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Fig. 6
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